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Observaties

62

Reactiestatus

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

4.8%Incompleet

95.2%Compleet

Observaties

62

Welk cijfer geeft u de Wmo-begeleiding van NK?

Totaal

9.11Gemiddelde
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Observaties

62

Zou u Wmo-begeleiding van NK aan andere mensen aanbevelen?

Totaal

0.0% 0.0%
3.2%

17.7%

77.4%

1.6%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Beslist niet 2 - Waarschijnlijk niet 3 - Neutraal 4 - Waarschijnlijk wel 5 - Jazeker Weet niet

Observaties

61

Heeft de Wmo-begeleider van NK u serieus genomen?

Totaal

0.0% 0.0% 0.0%
13.1%

86.9%

0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Nooit 2 - Zelden 3 - Neutraal 4 - Meestal 5 - Altijd Weet niet

Observaties

61

Is de Wmo-begeleiding van NK naar uw mening de juiste geweest voor uw probleem?

Totaal

0.0% 1.6% 3.3%

27.9%

67.2%

0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Nooit 2 - Zelden 3 - Neutraal 4 - Meestal 5 - Altijd Weet niet
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Observaties

61

Is de Wmo-begeleiding van NK naar uw wens uitgevoerd?

Totaal

0.0% 0.0% 1.6%

27.9%

70.5%

0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Nooit 2 - Zelden 3 - Neutraal 4 - Meestal 5 - Altijd Weet niet

Observaties

61

Heeft u mee kunnen beslissen over de uitvoering van de Wmo-begeleiding van NK?

Totaal

0.0% 0.0%
6.6% 18.0%

73.8%

1.6%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Nooit 2 - Zelden 3 - Neutraal 4 - Meestal 5 - Altijd Weet niet

Observaties

61

Zijn de Wmo-begeleiders van NK goed bereikbaar?

Totaal

0.0% 0.0%
3.3%

31.1%

65.6%

0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Nooit 2 - Zelden 3 - Neutraal 4 - Meestal 5 - Altijd Weet niet
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Observaties

58

Bent u man of vrouw?

Totaal

74.1%Man

25.9%Vrouw

0.0%Wil ik niet zeggen

Observaties

59

Wat is uw leeftijd?

Totaal

3.4%
10.2%

25.4%

15.3%

28.8%

11.9%
5.1%

0%

25%

50%

75%

100%

18 t/m 24 jaar 25 t/m 34 jaar 35 t/m 44 jaar 45 t/m 54 jaar 55 t/m 64 jaar 65 t/m 74 jaar 75 jaar of ouder
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Observaties

58

Wat is uw hoogst voltooide opleiding (een opleiding afgerond met diploma of voldoende getuigschrift)?

Totaal

10.3% 10.3%

19.0% 17.2%

25.9%

6.9%
10.3% 0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Geen opleiding
(lager onderwijs:
niet afgemaakt)

Lager onderwijs
(basisonderwijs,

speciaal
basisonderwijs)

Lager of
voorbereidend

beroepsonderwijs
(zoals LTS, LEAO,

LHNO, VMBO)

Middelbaar
algemeen
voortgezet

onderwijs (zoals
MAVO, (M)ULO,

MBO-kort, VBMO-t)

Middelbaar
beroepsonderwijs

en
beroepsbegeleiden
d onderwijs (zoals
MBO-lang, MTS,

MEAO, BOL, BBL,
INAS)

Hoger algemeen en
voorbereidend

wetenschappelijk
onderwijs (HAVO,
VWO, atheneum,
gymnasium, HBS

en MMS)

Hoger
beroepsonderwijs

(HBO, HTS, HEAO,
HBO-V, kandidaats
wetenschappelijk

onderwijs)

Wetenschappelijk
onderwijs

(universiteit)

Anders, namelijk:

Observaties

59

In welke gemeente woont u?

Totaal

16.9%
13.6%

0.0%
3.4%

23.7% 25.4%

13.6% 3.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Bergen op Zoom,
Halderberge,

Roosendaal, Rucphen,
Steenbergen,
Woensdrecht

Breda, Alphen-Chaam,
Altena, Baarle-Nassau,
Drimmelen, Etten-leur,

Geertruidenberg,
Moerdijk, Oosterhout,

Zundert

Eindhoven, Bergeijk,
Best, Bladel,

Cranendonck, Eersel,
Geldrop-Mierlo,
Heeze-Leende,

Nuenen, Gerwen en
Nederwetten, Oirschot,

Reusel-De Mierden,
Son en Breugel,
Valkenswaard,

Veldhoven en Waalre

Helmond, Asten,
Deurne, Gemert-Bakel,

Laarbeek, Someren

's-Hertogenbosch,
Boxtel, Meierijstad

(Schijndel, Veghel en
Sint-Oedenrode), Sint-

Michielsgestel en
Vught

Oss, Bernheze,
Boekel, Land van Cuijk

(Boxmeer, Cuijk,
Grave, Mill en Sint

Hubert, Sint Anthonis),
Maashorst (Uden en

Landerd)

Tilburg, Dongen, Gilze
en Rijen, Goirle,

Heusden,
Hilvarenbeek, Loon op

Zand, Oisterwijk,
Waalwijk

Anders




